



不少爱心人士愿结对“坚强女孩”阳阳,并表示 “每个学期我们都会来看你们”

本报12月15日讯(记者 罗旭君) 桓台“坚强女孩”伊阳阳的故事继续引发人们的关注,15日,淄博爱心公益群和自驾社会公益群的爱心人士来到阳阳家,为孩子送来了生活用品,还有不少爱心人士表示将跟阳阳家结成对子,长期关心。

15日,自驾社会公益群4名爱心人士驾车从淄川赶到桓台,他们从本报上了解到孩子要辍学的消息,希望可以为这个家庭做点什么。于先生告诉记者:“现在是冬天了,不知道阳阳家有没有取暖设备,如果他们自己生炉子,我们想为她捐点煤炭。”9点30分左右,记者跟随四位爱心人士来到桓台县邢家村阳阳家中,阳阳的母亲对几位爱心人士表示感谢,同时告诉大家今年冬天买了半吨煤,加上去年剩下的一些,差不多够了。之后,于先生一行人商议后决定为阳阳捐1000元钱。“钱不多,是我们的一点心意。我们今天先来了解一下情况,之后与这个家庭结成对子,每个学期或者逢年过节都来看看她们,希望孩子能健康开心的长大。”于先生对记者说。



阳阳母亲给爱心人士打电话表示感谢。 本报记者 姜文洁 摄

淄博爱心公益群的爱心人士也为孩子带去了书、油、面、文具等用品及助学金。在阳阳家中,马先生看到墙上孩子们获得的奖状,感慨道:“三个孩子学习都这么好,怎么着都不能让她们退学。”马先生表示,

自己已经来过这个家庭一次,大女儿阳阳才十几岁就帮妈妈分担家务,为妹妹辅导功课,特别懂事。“我们已经跟这个家庭结成对子,会定期来看她们。”马先生说。

随后,记者将好心人于女士

捐的1000元现金、书籍和衣服交给阳阳母亲。“谢谢你们,在我们最艰难的时候伸出援助之手,我们一定会记住你们的恩德,以后三个孩子长大了,让她们报答大家。”阳阳母亲说。

沂源开展消防产品质量整治

本报12月15日讯(记者 李超 通讯员 马宁宁 沈敬 刘晓芳) 若公共娱乐场所消防器材配备不到位或使用不合格产品,极易留下火灾隐患。沂源消防大队近日重点开展公共娱乐场所消防产品质量整治行动,进一步规范消防产品使用环节,消除因消防产品质量低劣造成的火灾隐患。

此次行动检查重点是影剧院、KTV等公共娱乐场所的灭火器、疏散指示标志、应急照明灯、室内消防栓等消防产品。大队执法人员通过外观检查、基本功能测试、仪器检测等方式对消防产品进行了现场判定。通过此次整治行动,共检查辖区内公共娱乐场所10余家,针对发现的问题,大队执法人员下发《责令改正通知书》,要求其拆除或更换,且定期复查,若复查时发现仍不改正,则依法进行罚款。

张家坡中心校召开班主任经验交流会

本报讯 近日,沂源县张家坡中心学校召开了班主任经验交流会,中、小学部43名班主任、学校领导班子及中层共60余人参加了交流会。

在轻松的氛围中,共有4位县镇优秀班主任从班级管理、学生转化、关爱留守学生、师生关系等方面介绍了各自在班级管理工作中的经验,表达自己对教育事业的理解、对学生的热爱。为进一步加强班级管理,探索班主任工作新思路,创新班级管理的新方法、新经验,增强了教育实效。

(王均升)

四车相撞,一司机被困车中

路过施援手,公交司机救出同行

本报12月15日讯(记者 罗静 通讯员 李庆芳) 12月10日下午,185路公交车司机成学志在行驶中路遇四车相撞事故,看到有一司机被困后,他没有犹豫,迅速将被困在侧翻面包车里的司机救了出来。

10日下午4时40分左右,185路公交车司机成学志驾驶公交车行驶到张店柳泉路与裕民

路口以南,高架桥以北下路口处,看到发生了一起四车相撞交通事故,现场有三辆车停在一边,还有一辆面包车车体侧翻在地面上,车内还有一名驾驶员被困在里面无法出来。“我看到后啥也没想,救人要紧,就打开四闪灯,把公交车停在了路边,然后就想办法爬到了那辆面包车上。”成学志说。

据了解,成学志先是把面包车上零散破损的车壳、玻璃等物品用力拨拉到一边,然后双手托着伤者,与旁边赶来帮忙的乘客一起将伤者拖出了车外。虽然天气寒冷,但短短几分钟成学志额头就冒出了汗。“当时比较着急,一着急就出汗了。救出人来,我也放心了。”据目击者介绍,当时倒扣在公路上

的面包车车头部有汽油正缓缓流出,情况非常危险,但成学志没有犹豫,被困的司机手上受了伤,被救出后,因为受了惊吓,司机站立不稳。成学志赶紧拨打了120急救电话。一切都处理稳当看到没什么危险后,成学志招呼乘客上车,继续投入线路运行。截至目前,事故正在进一步调查中。

外地老人来淄看望孩子不巧迷了路

公交司机一路护送帮忙找家

本报12月15日讯(记者 罗静) 9日晚,一名外地来淄看望孩子的老人,本想出门转转看看,却因不熟悉路况迷失了道路。最后在90路公交驾驶员宋金浩的帮助下,老人终于安全回家。

据了解,9日晚6时20分左右,90路公交驾驶员宋金浩发最后一班车,在行驶到市府三

宿舍的时候,一名八旬老人上了车。行驶一段时间后,宋金浩见老人既没有刷卡也没有投币,于是问老人目的地。“我问他来的时候,老人是外地口音,而且声音很低,问了好几遍,老人说不知道在哪下车。”宋金浩说。于是,宋金浩立马给队长打了电话。因是最后一班车,车上已没有其他乘客,宋金浩一路

将老人送到了90路终点站,此时已是晚上7点多。

“到了站务室,我们赶紧试着联系老人的家属。但却没有任何线索,于是我们就报了警。”宋金浩说。“幸运的是,老人家属见老人一直没有回家,也报了警。通过警方,我们很快就联系到了老人的家属,最后老人顺利回到了家中。”



宋金浩给老人送晚饭。(视频截图)

悦庄东赵庄完小开展法制宣传

本报讯 12月4日是第十四个全国法制宣传日,也是“六五”普法规划实施的第三年。

适逢十八届三中全会胜利召开,为更好、更深入地开展“六五”普法工作,近日,沂源县悦庄镇东赵庄完小围绕“大力弘扬法治精神,共筑伟大中国梦”这一主题,结合学校实际情况,开展了一次“严于律己,做遵纪守法的好学生”专题讲座,通过通俗易懂的讲解和列举青少年违法犯罪的实例,增强了学生的法律意识和法制观念,提高了学生的法律法规知识水平和自觉运用法律法规来规范自身行为的能力,让全体学生明确了知法、懂法、守法、用法的重要性和必要性。



挂失

潍坊毓秀药用包装制品有限公司营业执照正副本,证号370724200009334,公章,财务章,合同章一并丢失声明作废。

本报邀您到新里海德公馆看房

青岛绿地·新里海德公馆免费看房车启动,报名电话2272168

本报12月15日讯(见习记者 付文学) 本报青岛绿地·新里海德公馆免费看房车活动于16日正式启动,即日起您可以拨打我们的热线电话2272168,18265860182参与报名。22日,我们将带您去青岛绿地·新里海德公馆欣赏滨海高端住宅,领略世界500强企业的魅力。

绿地·新里海德公馆由世界500强企业绿地集团开发。绿地集团成立于1992年,在2013年中国企业500强中位列第55位,在《财富》世界企业500强中

位列第359位。创立20年来,绿地集团始终坚持“绿地,让生活更美好”的宗旨,已形成“房地产主业突出,能源、金融等相关产业并举发展”产业布局。房地产开发经营作为绿地集团的核心主导产业,房地产开发规模、产品类型、品质品牌均处于全国领先地位,项目已覆盖全国25个省市自治区70座城市。

作为绿地集团进军青岛的首个住宅项目,绿地·新里海德公馆力求精工细作。项目由18栋楼座组成,为20-27层高层住

宅,两梯四户设计,早期开盘的2、3、4、9号楼已基本售罄,15号楼也即将开盘,面积为88-135m²。项目户型设计优秀,采用“大面宽 浅进深”的设计理念,并全部设计为全明户型,房屋朝向设计采用“黄金角度”南偏东15°,能恰到好处地迎接日照,在避免西晒的同时,又让居家处于最佳的采光状态。

青岛绿地·新里海德公馆是绿地欢乐滨海城的住宅部分,而绿地欢乐滨海城将打造45万平方米集大型主题乐园、

精品情景商业、海派住宅、创意办公、海景公寓为一体的大型城市综合体,建成后将是青岛的城市新名片,成为城市副中心新景观、休闲、购物、娱乐、居住、商务胜地,业主足不出户就可以满足各类需求。

青岛绿地·新里海德公馆售楼中心已盛大开放,奢华样板间让您尽情领略高品质住宅生活新体验,诚挚邀请各地朋友前来参观。本周日,本报将邀您一起去青岛参观高品质滨海住宅。